

**2023/2024. ÉVI VAS VÁRMEGYEI
CSAPAT
SAKK DIÁKOLIMPIA® BAJNOKSÁGOK
VERSENYKIÍRÁSA
SZOMBATHELY, 2024 MÁRCIUS 8.**

A verseny célja:

- Az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése.
- A sakk sportág iskolai népszerűsítése.
- Korcsoportonként és nemeként eldönteni a tanév „VAS Vármegye csapat diákolimbia bajnoka” címeket és helyezéseket.

A versenyek rendezője: VAS Vármegyei Sakkszövetség, Haladás VSE sakk szakosztálya

A versenyek helye és időpontjai:

**Haladás Sportkomplexum
Sajtó átjáró terem
9700 Szombathely, Rohonci út 3.
bejárat: a Bartók Béla út felől**

CSAPAT VERSENYEK: 2024.március 8. péntek 9.00

Csapatbajnokság:

I-II. kcs. fiú csapatok részére	2013 és utána születettek	4-4 táblán,
I-II. kcs. leány csapatok részére	2013 és utána születettek	3-3 táblán,
III-IV. kcs. fiú csapatok részére	2009-2012 között születettek	4-4 táblán,
III-IV. kcs. leány csapatok részére	2009-2012 között születettek	3-3 táblán,
V-VI. kcs. fiú csapatok részére	2005-2008 között születettek	4-4 táblán,
V-VI. kcs. leány csapatok részére	2005-2008 között születettek	3-3 táblán,

*Az 2004-ban született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2023/2024. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.

Résztevők:

Köznevelési intézmények (a továbbiakban: iskolák) csapatai. A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulói (pl. I-II. korcsoportos szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban, de az alapfokú csapatbajnokságban, egy játékos egy iskolának csak egy csapatában szerepelhet!).

Az iskolák a megyei és budapesti versenyeken egy csapatot indíthatnak az egyes versenyszámokban. A megyei/budapesti versenyt követően az országos döntőre új erőlista állítható össze, az országos döntőbe azonban iskolánként (és versenyszámonként) már csak egy-egy csapat juthat be.

Az országos döntőt megelőző regisztráció során "végső" erőssorrend korrekció, a konkrét versenykiírás szerint lehetséges!

Országos döntő

Az országos döntőn a bajnokok jogosultak indulni:

A részvételre vonatkozó itt nem részletezett kérdésekben az MDSZ érvényben lévő általános szabályokban foglaltak az irányadók.

Az összevont oktatási intézmények tagintézményei teljes joggal külön-külön is indulhatnak a felmenő rendszerű és egyéb versenyeken, amennyiben tanév elején nyilatkoznak erről a szándékukról.

Díjazás:

- Az 1-3. helyezettei oklevél és érem-díjazásban részesülnek.

Regisztráció: a verseny helyszínén 8.00-8.40-ig. Nevezések, adatok egyeztetése, az iskola igazolása a nevezett jogosultságáról (Diákigazolvány)

Online nevezés:

A versenyen csak az mdsz.hu honlapon regisztrált játékosok és csapatok vehetnek részt.

A regisztrációt az iskolák „Diáksport-felelősei” tehetik meg!

A nevezések az alábbi oldalon tekinthetők meg:

<http://nevezes.diakolimpia.hu/>

Nevezési határidő: 2024 március 4.

Kérjük nevezésüket küldjék el megyei címünkre is: vasisakk@gmail.com

További információ a **70/200-4233**-as telefonszámon kapható.

Óvást a játszmát követően a következő forduló kezdetéig lehet benyújtani írásban a helyszínen az óvási díj egyidejű befizetésével. Az óvási díjat a versenybizottságnak kell a helyszínen befizetni. A megyei/budapesti versenyeken, bajnokságokon történő óvások elbírálását megyei szinten kell folytatni. **Az óvási díj 10 000 Ft.** A versenyteremben a játszmák ideje alatt szülők nem tartózkodhatnak.

Lebonyolítás:

Csapatversenyek: Körmérkőzéses bajnokság 2-4 csapat esetén oda-visszavágóval.

Játékidő: 2x20 perc +3 másodperc bónusz játékidővel.

Helyezések eldöntése:

olimpiai (egyéni) pont, pontegyenlőség esetén, egymás elleni eredmény, csapatgyőzelem (2-1-0 pont), olimpiai Berger-Sonneborn számítás, majd a magasabb tábla értékek döntenek. Teljes holtverseny esetén rájátszás!

Az erőssorrenden alacsonyabb értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb FIDE-értékszámút, ha aktuális értékszámuk különbsége nem haladja meg a 150-et. Értékszám nélküli játékos nem előzhet meg értékszámúval rendelkező játékost az erőssorrenden. Csapatversenyek a minimális „leülési” létszám 3 fős csapatnál 2 fő, 4 fős csapatnál 3 fő! Kihagyni csak az utolsó táblát lehet! A csapatversenyekre 1 fő tartalék nevezhető.

Versenybírók: a helyszínen kerülnek ismertetésre.

Egyebek:

Egyéb kérdésekben a Magyar Diáksport Szövetség előírásai és a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) rapid versenyekre vonatkozó szabályai érvényesek.

A Rendezőség a Versenykiírás változtatásának jogát fenntartja!

Szombathely, 2024. február 3

A Rendezőség